
令和5年度 学校評価 【集計結果】より 

 

【児童用】 370名の回答 

・（No.0）「学校は楽しいですか」で肯定的な回答した児童は、95%である。 

・（No.4）「いじめはぜったいにいけないことだ」という気持ちをもって生活でき

ると肯定的な回答した児童は、98%である。  

・（No.5）学校のやくそくや社会のルールは守っていると自己評価している児童

がほとんどである（96%）。 

・（No.8）  「あいさつや返事をもう少し元気にしてほしい」という意見もよく寄

せられるが、ほとんどの児童は自分からできているという認識でいる。(98%)      

・(No.10)普段の授業の中で「既習事項」の確認を丁寧に行ったり、それを使っ

て考えさせたりすることを繰り返し行っているためか、覚えたことを進んで使お

うとする態度が身についてきているのかもしれない。（95%） 

・（No.11） 読書への関心を高めるよう、学校でも様々な取組を行っているが、

読書量はあまり増加していない。(69%) 

・（No.14） アンケートを基にした面談や全員面談も行っており、困ったときに

教員へ相談するというハードルが低くなっていると思われる。(90%) 

 

 

 


